

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000243 Estado da Bahia - segunda-feira, 28 de maio de 2018

Ano 3

SUMÁRIO

- EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 042/2018. RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA № 059/2018.
- DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2018 SUSPENDE O EXPEDIENTE NA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000243

Estado da Bahia - segunda-feira, 28 de maio de 2018

Ano 3

Dispensa



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 042/2018

Contratada: SATURNO COMUNICAÇÕES LTDA - EPP - Objeto Provimento de acesso a internet - Valor global: R\$ 629,93 - Amparo Legal: artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações - Data: 25/05/2018 - Processo Administrativo nº 059/2018 - Processo Dispensa nº 042/2018.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA Nº 059/2018

Contratada: SATURNO COMUNICAÇÕES LTDA - EPP - Objeto Provimento de acesso a internet - Valor global: R\$ 629,23 - Vigência: 07 (doze) meses - Data do Contrato: 25/05/2018 - JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000243

Estado da Bahia - segunda-feira, 28 de maio de 2018

Ano 3

Decreto

DECRETO LEGISLATIVO № 001/2018

SUSPENDE O EXPEDIENTE NA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia, por sua Mesa Diretora, no uso de suas atribuições contidas no artigo 32, II, do Regimento Interno da Câmara Municipal,

Considerando as repercussões da paralisação nacional dos caminhoneiros e como consequência no Município de Mucuri acarretou o desabastecimento de combustíveis que afeta o regular transporte dos servidores da Câmara de Itabatã para Mucuri;

Considerando ainda o desabastecimento do almoxarifado da Câmara Municipal de forma que compromete seu regular funcionamento;

Decreta:

Art. 1º - Fica suspenso o expediente da Câmara Municipal de Mucuri por prazo indeterminado, até deliberação posterior.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Mucuri, estado da Bahia, em 28 de maio de 2018.

JOSÉ MENDES FONTOURA Presidente AGUINALDO MOREIRA DA SILVA Vice-Presidente

ROSILENE LOURES DA SILVA 1ª Secretaria SAULLO SOUZA SANTOS 2º Secretario